



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6139.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-15 15:50**

Parlex azonosító: **1C32AH0Y0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szalay-Bobroviczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi lehet tudni "A védett létesítmény"-ről?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A megafilm.hu weboldalon olvasható, hogy hadsereggel kapcsolatos sorozatot forgat a Megafilm Service Kft. Mint olvasható: *"A védett létesítmény" munkacímen fejlesztette és készítette elő az elmúlt hónapok folyamán a Megafilm Service Kft. a következő televíziós sorozatát. A forgatás november közepén kezdődik, és jövő év áprilisáig tart. A színészek komoly katonai szakmai felkészítést kapnak a Magyar Honvédségtől, a szereplők között pedig az új arcok mellett régi ismerősök is lesznek."*

A fent leírtakkal kapcsolatban kérdezem Önt:

1. A Nemzeti Filmintézet 865 millió forintos támogatása mellett mekkora pénzbeli és szolgáltatási értékekkel (pl. üzemanyag, lőszer, ruházat, élelmezés, szállítás, pirotechnika, ingatlan, rezsi, stb.) szerződött a Honvédelmi Minisztérium (vagy megbízottja) a filmsorozat elkészítésére?
2. A közreműködő személyi állomány milyen módon vesz részt a forgatáson? Önkéntesen vagy kijelölés útján? Kapnak-e ezért bármilyen honoráriumot? Pontosan kik vesznek részt a forgatáson?
3. A Honvédelmi Minisztérium alvállalkozó vagy résztulajdonos a projektcégben? Egyáltalán ki szerződött az önök részéről?
4. Van-e szakmai háttere a Magyar Honvédségnek a forgatás tartalmi (Pl. forgatókönyv), és gyártási kontrolljára? Ha igen, kik ezek a személyek?
5. Van-e joga a Honvédelmi Minisztériumnak az elkészült felvételek végső formájának vágására? Tartalmazza-e ezt a szerződésük?

Budapest, 2023. november 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció